

A STATISZTIKAI ADATOK AZT MUTATJÁK, A MAGYAR CSALÁDOK TÖBBET TUDTAK PIHENÉSRE FORDÍTANI IDÉN JÚLIUSBAN, MINT EGY ÉVVEL KORÁBBAN

# Nőtt a szálláshelyek vendégforgalma

HUNYOR ERNA

Minden turisztikai mutató tekintében kiemelkedő a belföldi vendégforgalom, a háztartások költségeinek növekedése kedvezően hatott az ágazat egészére. A szálláshelyek vendégforgalma 2,6 százalékkal nőtt júliusban, és 5,6 százalékkal az év első hét hónapjában a múlt év azonos időszakához viszonyítva – közölte a Központi Statisztikai Hivatal. A Nemzetgazdasági Minisztérium adatai szerint a turizmus idei adatai új rekordokat érnek el.

A külföldi vendégéjszakák száma 0,7 százalékkal csökkent, a belföldi vendégéjszakáké 5,5 százalékkal nőtt júliusban az egy évvel korábbihoz képest. A szálláshelyek – folyó áron számolt – bruttó árbevétele júliusban 7,9 százalékkal 36,53 milliárd forint-ra bővült, az év első hét hónapjában pedig 9,7 százalékkal 179 milliárd forintra nőtt. A külföldi vendégek júliusban egymillió 593 ezer vendégéjszakát töltek a kereskedelmi szálláshelyeken, a vendégek száma 3,7 százalékkal nőtt, az általuk eltöltött éjszakák száma viszont 0,7 százalékkal csökkent a tavaly júliushoz viszonyítva – közölte tegnap a Központi Statisztikai Hivatal (KSH). A vendégforgalom 2,6 százalékkal nőtt júliusban, és 5,6 százalékkal az év első hét hónapjában a múlt év azonos időszakához viszonyítva.

Balaton András, az ING vezető elemzője a távirati irodának elmond-

ta: a belföldi forgalom emelkedéséből is látszik, hogy nőtt a háztartások vásárlóereje. Rámutatott, hogy a bértömeg nyolcszázalékos növekedésének, az alacsony inflációnak, valamint a lakosság növekvő optimizmusának jelentős hatása van a belföldi turizmusra. Hozzátették, júliusban 2176 egység fogadott el Széchenyi-pihenőkártyát, a kártyatulajdonosok az év hetedik hónapjában 2,7 milliárd forintot költöttek összesen ezzel a fizetőszerszámmal.

A Nemzetgazdasági Minisztérium (NGM) közölte, túl az év felén rekordadatokat mutat a turizmus, a belföldi forgalom jelentős növekedést produkál minden mutatónál. A tárca szerint jól látható, hogy a magyar családok többet tudtak pihenésre fordítani júliusban, mint egy évvel ezelőtt, és összesen kétféle millió vendégéjszakát töltek el a szálláshelyeken. Az NGM összegzése szerint továbbra is kitart az a tendencia, hogy a magas bázisnak számító 2013-as év adatait hónapról hónapra mulják felül az ideiszámok. ■



Rekordokat mutat a turizmus, a növekedést a belföldi forgalom adja

FOTÓ: CSUDAI SÁNDOR

## Idén megújul a dél-balatoni vasútvonal

PUTSAY GÁBOR

A kormány kiemelt célja a közösségi közlekedés színvonalának fejlesztése, ezen belül is a vasúthálózat korszerűsítése. A Balaton hazánk egyik legvonzóbb turisztikai úti célja, így fontos, hogy a látogatók gyorsan, kényelmesen és zökkenőmentesen jussanak ide – közölte tegnap Seszták Miklós nemzeti fejlesztési miniszter Siófokon, a dél-balatoni vasútvonal felújításának alkalmából. Lepsény és Szántód-Kőröshegy között jövő nyárig épül át a 32 kilométer hosszú vasútvonal harmincmilliárd forintból, 85 százalékos mértékű európai uniós támogatással. A miniszter hozzátette: a vonatok a felújítás után ismét óránként száz kilométeres sebességgel közlekedhetnek, csökken a menetidő,

## Reklámadó: újabb bevallási határidő jön

NAGY KRISTÓF

Közeledik a reklámadó-bevallásának új időpontja. Szeptember 20-án a megrendelőknek kell nyilatkozniuk kötelezettségükéről. A dátum azokat a vállalatokat érinti, amelyek reklámközzétételről szóló számlát fogadtak be augusztus 15. és 31. között. A reklámtörvény megkülönbözteti a marketingtartalom megrendelőjét, valamint annak közvetítőjét – ismertette a résztvevőket Fekete Zoltán Titusz, az RSM DTM adómenedzsere blogbejegyzésében. Közölte, az adózás szempontjából azt kell megvizsgálni, hogy az, akivel a megrendelő szerződéses kapcsolatban áll, reklámközzétetőnek minősül-e. A törvény szerint az a személy, vagy szervezet minősül közzétetőnek, amely letelepedett

## KÖLTSÉGVETÉS: NEM KELLENEK ÚJABB KIIGAZÍTÓ LÉPÉSEK Még kisebb lehet az éves hiány

SZAJLAI CSABA

A friss költségvetési számok tükrében a piaci elemzők szerint már nem kellene további kiigazító intézkedések ebben az évben, sőt a kormány által tervezettnél is kisebb lehet az államháztartási deficit: 2,9 százalékos helyett akár 2,4 százalékos.

Július közepén jelentette be Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter, hogy 110 milliárd forintos költségvetési zárolást hajt végre a kormány, és ezzel az intézkedéssel biztonságosan tartható lesz a 2,9 százalékos éves hiánycél. A gazdasági tárca vezetője aláhúzta azt is: az átmeneti takarékosági lépések biztosítják a költségvetés eddigi stabilitásának megőrzését, az államadósság további csökkentését, az meghirdetett hiánycél tartását. Emelkezetes, hétfőn tette közzé a Nemzetgazdasági Minisztérium, hogy 7,4

„A kormány elkötelezettsége látszik a tekintetben, hogy tartsa az uniós által elvárt a költségvetési hiányt, valószínűleg ez lesz a 2015-ös költségvetés ideológiája is” – mondta Török Zoltán, a Raiffeisen Bank vezető elemzője, aki szerint „bejött” az említett biztonsági övintézkedés, amellyel a kormány biztosíthatja, hogy Magyarország ne kerüljön vissza az uniós túlzottdeficit-eljárás alá.

Németh Dávid, a K & H Bank vezető elemzője szerint nagyon pozitív folyamatok jellemzik most a költségvetés, például a vártnál jobb az adóbevételek, és a tervnél magasabb gazdasági növekedés is lendíthet a költségvetés pozícióját, ráadásul a háztartások fogyasztásának bővülése is jótékony hatásokat fejt ki. Elképzelhető, hogy, csakis mint a múlt esztendőben, a kormány által tervezettnél is ki-

## Szélsőséges árak

Több mint ötszázszoros különbség volt az elmúlt egy évben a minimális és a maximális szállásfoglalási érték között a Szállás.hu adatai szerint. E szerint volt ahol kétezerrel csökkent az árak, a legdrágább haza utazó pedig 103 éves volt. A legolcsóbb szállásfoglalásnál két fő 1500 forintért rendelt szobát egy éjszakára. A szezon legdrágább foglalása pedig egy dobogókői szállásra leadott 880 ezer forintos foglalás volt. Olyan is akadt, aki 65 ezer forintért fogyasztott a minibárból, máshol fejkenként húszezer forintért rendeltek a vendégek a szálloda éttermében. (HE)